

Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса МБДОУ детский сад №6 «Золотая рыбка»

Информация о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности

Здание МБДОУ детский сад №6 «Золотая рыбка» размещено на территории жилого микрорайона, за пределами санитарно-защитных зон предприятий. Имеет следующий набор помещений: групповые ячейки, учебно-вспомогательные (кабинет заведующего, методический кабинет, музыкальный зал и другие, сопутствующие помещения (медицинский блок, пищеблок, прачечная) и помещения служебно-бытового назначения для персонала. Все помещения отвечают санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам, требованиям пожарной безопасности.

Территория детского сада огорожена по периметру и озеленена насаждениями. На территориях имеются различные виды деревьев и кустарников, клумбы.

Сведения о наличии оборудованных кабинетов, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья	В МБДОУ оборудованные учебные кабинеты не предусмотрены.
Сведения о наличии объектов для проведения практических занятий, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья	В МБДОУ объекты для проведения практических занятий не предусмотрены.
Сведения о наличии библиотек, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья	В МБДОУ библиотеки не предусмотрены. Имеется 1 методический кабинет, обеспеченный учебно-методической литературой для реализации образовательных программ.
Сведения о наличии объектов спорта, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья	<p>В МБДОУ созданы условия для физического развития воспитанников, в том числе детей-инвалидов и детей с ОВЗ: имеется музыкальный зал, в котором проводятся физкультурные занятия в соответствии с расписанием непосредственно образовательной деятельности, спортивная площадка на территории детского сада.</p> <p>Для реализации потребностей детей в двигательной активности в МБДОУ имеется необходимое физкультурно-спортивное оборудование. Для физического развития детей имеется спортивный инвентарь, позволяющий обеспечивать оптимальное физическое развитие воспитанников в совместной деятельности педагогов с детьми и самостоятельной двигательной деятельности детей.</p> <p>Прогулочные участки оборудованы малыми архитектурными игровыми формами, имеется в</p>

	<p>достаточном количестве выносной материал для игр с песком и водой, выносной спортивный инвентарь. В зимнее время на игровых площадках педагогами совместно с родителями создаются снежные постройки, которые обеспечивают игровую и двигательную активность детей.</p>
Сведения о наличии средств обучения и воспитания, для детей-инвалидов и с ОВЗ	
Обеспечение доступа в здание ДОУ инвалидов и лиц с ОВЗ	<p>В здании МБДОУ не предусмотрены подъёмники, а так же другие приспособления, обеспечивающие доступ инвалидов и лиц с ОВЗ. На входе в тамбуры групповых помещений установлены кнопки вызова персонала ДОУ. При необходимости инвалиду или лицу с ОВЗ для обеспечения доступа в здание образовательной организации предоставляется сопровождающее лицо.</p>
Условия питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья	<p>Организация питания в ДОУ осуществляется в соответствии с требованиями действующего законодательства. Учреждение обеспечивает сбалансированное 3-разовое питание детей в соответствии с их возрастом и временем пребывания в МБДОУ по нормам, установленным действующим законодательством.</p> <p>Круглогодично осуществляется С-витаминизация третьего блюда. В рационе питания воспитанников МБДОУ используются йодсодержащие продукты, продукты с повышенной пищевой и биологической ценностью, что позволяет скорректировать пищевую ценность рациона по содержанию микроэлементов. Ассортимент блюд и кулинарных изделий, на основе которого сформировано примерное 10-дневное меню, включает в себя изделия, которые по своей рецептуре и технологии приготовления соответствуют научно-обоснованным гигиеническим требованиям к питанию детей дошкольного возраста. К любому поставляемому продукту прилагаются обязательные документы: накладная, сертификат качества и ветеринарная справка (мясо, кура). Создание отдельного меню для детей инвалидов и лиц с ОВЗ не осуществляется, ввиду отсутствия вышеназванных воспитанников.</p> <p>Основными принципами организации рационального питания детей в МБДОУ являются: соответствие энергетической ценности рациона энергозатратам ребенка, максимальное разнообразие продуктов и блюд, обеспечивающих сбалансированность рациона, технологическая кулинарная обработка продуктов, направленная на сохранность их пищевой ценности, учет индивидуальных особенностей питания детей с отклонениями в состоянии здоровья, оптимальный режим питания, обстановка, формирующая у детей</p>

	<p>навыки культуры приема пищи, соблюдение гигиенических требований к организации питания детей.</p> <p>Ответственность за качество питание (разнообразие), витаминизацию блюд, закладку продуктов питания, кулинарную обработку, выход блюд, вкусовые качества пищи, санитарное состояние пищеблока, правильность хранения, соблюдение сроков реализации продуктов, возлагается на заведующего детского сада и медицинскую сестру.</p> <p>Пищеблок оборудован технологическим оборудованием, посудой, полностью укомплектован кадрами. Особых условий питания для детей инвалидов и детей с ОВЗ в детском саду нет, ввиду отсутствия выше названных воспитанников.</p>
<p>Условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>В МБДОУ создаются условия охраны здоровья воспитанников, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.</p> <p>В МБДОУ имеется медицинский кабинет и процедурный.</p> <p>В МБДОУ медицинское обслуживание осуществляется по договору МБУЗ Мясниковского района «ЦРБ», в рамках которого: организуется систематический контроль за состоянием здоровья воспитанников, проводятся консультации для воспитателей, родителей, проводятся профилактические мероприятия по предупреждению заболеваний среди воспитанников (профосмотры).</p> <p>Ежедневный контроль за состоянием здоровья, ведение медицинских и прививочных карт обеспечивает медицинская сестра. Медицинские карты представлены поликлиническим отделением детской поликлиники.</p> <p>Ежедневно проводятся следующие мероприятия в целях охраны здоровья воспитанников: закаливающие процедуры в режиме дня, утренняя гимнастика и гимнастика после сна, прогулки, регулярный режим проветривания помещений.</p> <p>Деятельность МБДОУ по охране здоровья воспитанников осуществляется в соответствии с требованиями ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012г. №273 (ст.41 Охрана здоровья обучающихся).</p> <p>Для обеспечения безопасности МБДОУ оборудовано системой безопасности: кнопкой «Тревожной сигнализации»; системой видеонаблюдения; автоматической пожарной сигнализацией (АПС); первичными средствами пожаротушения; оформлен и</p>

	<p>утвержден паспорт антитеррористической безопасности. Ведется профилактическая работа с персоналом и воспитанниками по предупреждению ЧС (инструктажи, учебные тренировки, беседы с детьми по ОБЖ ит.п.)</p>
<p>Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>Доступ воспитанников к информационным системам и информационно- телекоммуникационным сетям не предусмотрен основной образовательной программой МБДОУ. Доступ к профессиональным базам данных, информационным справочным и поисковым системам, а так же иным информационным ресурсам обеспечивается административным и педагогическими работниками.</p> <p>Локальная сеть обеспечена доступом к сети Интернет через wi-fi. К сети интернет подключено 3 компьютера. услуги предоставляет компания Интелком, ОАО «Ростелеком».</p> <p>В МБДОУ создан постоянно пополняющийся и обновляющийся официальный сайт. Сайт имеет версию для слабовидящих</p>
<p>Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>В МБДОУ нет электронных образовательных ресурсов, самостоятельный доступ к которым обеспечивается обучающимися.</p> <p>Непосредственного доступа воспитанников к электронным образовательным ресурсам не предусмотрено.</p>
<p>Наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>В детском саду имеются следующие технические средства обучения коллективного пользования, предназначенные для всех категорий воспитанников, в том числе и для детей инвалидов и детей с ОВЗ:</p> <ul style="list-style-type: none"> - мультимедийная установка (проектор-1 шт., ноутбук-2шт.) -музыкальный центр в музыкальном зале – 2 шт. - телевизор – 2 шт. <p>Данные специальные технические средства обучения можно использовать для индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ОВЗ.</p> <p>Специальных технических средств обучения в наличии нет, так как нет детей-инвалидов и лиц с ОВЗ.</p>

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 603332450510203670830559428146817986133868575969

Владелец Хубиян Варсеник Сааковна

Действителен с 09.03.2022 по 09.03.2023